.—l
‘Sﬁ@

2 19 = [ M99

000 «ABC-/lu3aiin»

Paspa6oTka v NPOU3BOACTBO U3AENUN U3
cTanu, anioM1MHUSA, KOMMO3UTHBIX MaTepuanos

LiL7, L9 ‘ 2022- ‘

BCE
Bont M6x60 BonTt M6x70
LLlai6a rposep 6 LLlai6a rposep 6
LLlan6a M6 Laii6a M6
®ukcaTtop M6 Brynka H=35 1
Brynka H=25 2 OTB. '

2 OTB.

Bont M6x40
LLlai6a rposep 6

3aknagHas M8x50

Bont M8x30 Pl
LLlait6a rposep 8 .
LLai6a M8 dukcatop M6 5

BTynka H=10 6.
4 oTB.

2 OTB.

CocTtaB KOMMJIEKTa Kpenexa: 7.

‘ BCE 53.01ABC

Mopsaok yCTaHOBKU KOMIJIEKTa
3aliUThbl:

3awmTa ycTaHaBIMBaETCS NOBEpPX LUTAaTHOro

MblIbHMKA.

BbiBEpHYTb WTATHbIE 6ONTbI KpenneHus

MblbHUKA (2 WT.).

BbiBEpHYTb WITATHbIE BONTHI KpenneHus

NblfibHUKA (2 WT.) N BBEPHYTb Ha 2-3

obopoTta 60nTbl M6X60 € BTyNKaMu (wnsnka

6onTa — rpoBep — Lwarba — dukcaTop —

BTY/IKa).

BbiBEpHYTb LWTATHbIE BONTHI KpenneHus

MblIbHMKA (4 WT.) U BBEPHYTb Ha 2-3

obopoTta 60nTbl M6x40 € BTyNKamu.

YcTtaHoBUTb 3aknagHble M8x70.

YCTaHOBUTb 3aLMTY M 3aKPEenUTb COrnacHo

cxeMme.

Bce TOYKM KpenneHus 3aTsHyTb.

Twvn BonTa MomeHT 3aTARHKM
M6x40 4 wr. ﬂg ;g Eﬁ
BonT M6x60 2 LWT. M10 45 Hm
M6x70 2. povneeTis o6 pory DOy SormBee 2GS
M8x30 2 WT.
Wav6a M6 8 wr. CxeMa yCTaHOBKM 3aKaAHOM
yBe/iMyeHHas M8 2 W, WL EL I
LLiaii6a rposep 6 8 ur. O\\ - e
8 2 WT. AN \ \
H=10 4 wr. ABC.05.01.000.006 DZZZZAN\ AV// 777
BTynka H=25 2 WT. ABC.05.01.000.006-02
H=35 2 wr. ABC.05.01.000.006-04 \\\?b
3aKknagHas M8x50 2 WT. ABC.05.01.001.003 \
LLIa17|6a I'IH,EI, 2. lexTPmposaTts
dukcupyrowas o
.2 e T — g —

www.abe33.ru

3. 300uKCUPOBOTE “MCH”



